ПРОТОКОЛ № 11
заседания Общественной  палаты
Устьянского муниципального округа Архангельской области.


п. Октябрьский                                                                                 «26»   февраля  2025 года

Место проведения:  п.Октябрьский, ул.Комсомольская, д.7, администрация    Устьянского муниципального округа Архангельской области
Присутствовали:
Члены Общественной палаты Устьянского муниципального округа Архангельской области: И.В.Жаворонков, А.И.Лазарева, Е.Ю.Гусейнова,   Т.С.Семерикова, Т.В.Жаворонкова,     Е.Д.Мякшина, В.В.Прожерин, Е.Р.Зиновкина   
Приглашены:  Н.А.Засухина, заведующая отделом по организационной работе Устьянского муниципального округа Архангельской области.

Повестка дня
1. О   закрытии МДОУ « Детский сад «Ручеёк».
Докладчик: Глава Устьянского муниципального округа С.А.Котлов.
2. О деятельности управляющей компании на территории Устьянского муниципального округа, о тарифах и ценах на коммунальные услуги.
Докладчик: Глава Устьянского муниципального округа С.А.Котлов.
3. О содержании дорог и придомовых территорий в Устьянском округе в зимний период (уборка снега с проезжей части, обочин, тротуаров, придомовых территорий, работы по предотвращению скользкости на проезжей части, тротуарах и др.).
Докладчик: Глава Устьянского муниципального округа С.А.Котлов.

По вопросу №1 слушали: Главу Устьянского муниципального округа С.А.Котлова,  который доложил о том, что  демографическая ситуация в районе критическая, т.к. рождаемость очень низкая. Детские дошкольные учреждения п. Октябрьский, детьми  полностью не укомплектованы. Анализ демографической ситуации в перспективе ближайших пяти лет показывает, что количество детей дошкольного возраста будет резко уменьшаться. Принято решение о ликвидации МДОУ « Детский сад «Ручеёк». Дети распределены в другие детские сады, ближайшие к их месту жительства. Подробная информация будет опубликована в газете «Устьянский край» № 10 от 6 марта 2025 года.
Решили:   Информацию принять к сведению. 

[bookmark: _GoBack]По вопросу №2 слушали: Главу Устьянского муниципального округа С.А.Котлова,  который доложил, что с января 2025 года  на территории п. Октябрьский и с.Шангалы  к работе приступила новая управляющая компания ООО «Сигма». Данная компания работает на рынке предоставления коммунальных услуг более 10 лет, команда опытная, профессиональная. В настоящее время идет процесс становления и налаживания производственных    процессов,   анализ экономических затрат и выстраивание логистической модели.   Размер платы   за предоставление коммунальных услуг  населению  установлен  на основании тарифов, утверждённых Постановлением Главы МО «Октябрьское» ещё в 2022 году. Экономически обоснованный расчёт тарифа на содержание и текущий ремонт имущества одноквартирных и многоквартирных домов на территории Устьянского муниципального округа, производила независимая аналитическая компания. Сергей Александрович  подчеркнул, что и самим собственникам жилых помещений нужно быть более активными, участвовать в собраниях, создавать ТСЖ, вести конструктивный разговор с управляющей компанией. Докладчик уточнил, что подробная информация для населения о работе ООО УК «Сигма»  будет опубликована в газете «Устьянский край» от 13 марта 2025 года № 11.
Решили:   Информацию принять к сведению. 

По вопросу №3 слушали: Главу Устьянского муниципального округа С.А.Котлова,  который  доложил о том, что по расчистке дорог в Устьянском  муниципальном округе заключено 10 контрактов на сумму более 40 млн. рублей. К сожалению, для такого объёма работ техники недостаточно, поэтому закупили дополнительно 1 единицу техники, в планах приобретение ещё одного грейдера.
 Все возникающие вопросы решаются оперативно, в т.ч. и через работающую в круглосуточном режиме  единую диспетчерскую службу.  
Дмитрий Викторович Батурин  дополнил, что за содержание дорог регионального значения отвечает ОАО «АрхангельскАвтодор». Протяжённость региональной дороги в Устьянском округе 491 км. Расчистка производится качественно и своевременно, для ликвидации зимней скользкости используются химические реактивы.
Решили:   Информацию принять к сведению. 

                             Председатель                                             И.В.Жаворонков

                             Секретарь                                                  Т.В.Жаворонкова









