ПРОТОКОЛ № 1
заседания Общественного совета муниципального образования
«Устьянский муниципальный район»

п. Октябрьский                                                                                  « 6 »  сентября 2023 года
[bookmark: _GoBack]
Место проведения:  п.Октябрьский, ул.Комсомольская, д.7,  малый зал  администрации МО «Устьянский муниципальный район».
 
Присутствовали:
 -  Ю.Б. Пачина, председатель Собрания Устьянского муниципального округа;
- О.В.Мемнонова, заместитель Главы Устьянского муниципального округа по социальным вопросам; 
 - Н.А.Засухина, заведующая отделом по организационной работе;
 - А.И.Лазарева, Е.Ю.Гусейнова, Е.Р.Зиновкина, Т.С.Семерикова, Т.В.Жаворонкова, С.Ю.Анахова, И.В.Жаворонков, Д.В.Батурин, Е.Д.Мякшина, В.В.Прожерин, И.В.Рогачёва, члены Общественного совета Устьянского муниципального округа

Повестка дня
1.   О создании Общественного совета Устьянского муниципального округа.
Докладчик:  Юлия Борисовна Пачина, председатель собрания Устьянского муниципального округа .
1.  Выборы председателя, заместителя председателя и секретаря Общественного совета Устьянского муниципального округа.
Ведущий процедуры выборов:  Зиновкина Екатерина Разумовна,  член Общественного совета   Устьянского муниципального округа.
       3.  Об  организации работы Общественного совета и   формировании  плана работы.
Докладчик :  председатель Общественного совета.
      
По вопросу №1 слушали: Юлию Борисовну Пачину, председателя Собрания Устьянского муниципального округа, которая  доложила, что деятельность Общественного совета осуществляется на основании Положения об Общественном совете Устьянского муниципального округа, утверждённого Собранием депутатов от 28 апреля 2023 года № 94. Докладчик отметила, что совет является постоянно действующим совещательно - консультативным коллегиальным органом, созданным в целях выработки согласованных решений по вопросам, отнесенным к вопросам местного значения Устьянского муниципального округа, а также в целях осуществления общественного контроля в порядке и формах, которые предусмотрены Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами различного уровня.    Пояснила, что, согласно порядка утверждения членов Общественного совета, членами, утверждёнными Собранием депутатов Устьянского муниципального округа стали: Гусейнова Е.Ю., Зиновкина Е.Р., Лазарева А.И., Прожерин В.В., Семерикова Т.С.;  членами, утвержденными  главой Устьянского муниципального округа: Анахова С.Ю., Жаворонкова Т.В., Жаворонков И.В., Батурин Д.В., Мякшина Е.Д., от Общественной палаты Архангельской области : Рогачёва И.В.
Решили: Информацию принять к сведению. 
По вопросу №2 слушали:  Зиновкину Екатерину Разумовну,  члена Общественного совета, которая предложила избрать председателя, заместителя председателя и секретаря.
 На должность председателя предложили кандидатуру Жаворонкова Ивана Валентиновича 
Проголосовали – «Единогласно»
На должность заместителя – Лазареву Аллу Ивановну  
Проголосовали – «Единогласно»
На должность секретаря – Жаворонкову Татьяну Владиславовну.
Проголосовали – «Единогласно»
 Решили:  Утвердить  выдвинутые кандидатуры
По вопросу №3 слушали:  Председателя Жаворонкова Ивана Валентиновича, который предложил создать 2 комиссии:   социально-экономическую и по вопросам ЖКХ и определить их состав. Лазарева А.И. предложила для общения членов совета в дистанционном формате создать группу в информационной сети «Интернет». Иван Валентинович  поручил  членам совета  принять активное участие в формировании плана работы,  чтобы в ближайшее время   утвердить и приступить к его реализации.
Решили: Состав  комиссий утвердить. В срок не позднее  1 октября утвердить план работы Общественного совета Устьянского муниципального округа  и приступить к его реализации.

                             Председатель                                             И.В.Жаворонков

                             Секретарь                                                  Т.В.Жаворонкова





