ПРОТОКОЛ № 6
заседания Общественной  палаты
Устьянского муниципального округа Архангельской области.


п. Октябрьский                                                                                  « 15»  февраля 2024 года

Место проведения:  п.Октябрьский, ул.Советская, д.17,  здание МБУК «Устьянская центральная районная библиотека».
Присутствовали:
ЧленыОбщественной палаты Устьянского муниципального округа Архангельской области: председатель- И.В.Жаворонков, А.И.Лазарева, Е.Ю.Гусейнова,   Т.С.Семерикова, Т.В.Жаворонкова, С.Ю.Анахова, И.В.Рогачёва, Е.Р.Зиновкина, Д.В.Батурин, Е.Д.Мякшина,В.В.Прожерин,    
Приглашены:  
- Н.А.Засухина, заведующая отделом по организационной работе Устьянского муниципального округа Архангельской области.
- С.Н.Маслов, заведующий дорожным отделом Устьянского муниципального округа
- Н.Ф.Самодуров и К.С.Фёдорова,представители управляющей компании ООО ГК «УЛК»

Повестка дня
 1. Содержание дорог и придомовых территорий в Устьянском округе в зимний период  (уборка снега с проезжей части, обочин, тротуаров, придомовых территорий, работы по предупреждению скользкости на проезжей части, тротуарах и др.).
Докладчик: С.Н.Маслов, заведующий дорожным отделом Устьянского муниципального округа
2.Перечень объёмов и услуг по содержанию и ремонту общего домового имущества многоквартирного дома, размер платы за  его содержание.
Докладчик:  Н.Ф.Самодуров, представитель управляющей компании ООО ГК «УЛК»
3. О выполнении поручений областной Общественной палаты.
Докладчик: председатель И.В.Жаворонков

[bookmark: _GoBack]По вопросу №1 слушали: Сергея Николаевича Маслова, заведующего дорожным отделом Устьянского муниципального округа, который доложил о том, что  вопросы  содержания дорог и придомовых территорий в Устьянском округе в зимний период  (уборка снега с проезжей части, обочин, тротуаров, придомовых территорий, работы по предупреждению скользкости на проезжей части, тротуарах и др.)  находятся в ведении  Устьянского муниципального округа. В настоящее время заключено 3 контракта на оказание услуг по содержанию дорог: контракт с ИП Соловьёв В.А ( дороги Ростовско-Минского направления), контракт с ИП Бардеев В.А. (дороги  по направления д. Чадрома), и ООО «ГК УЛК» (дороги п.Октябрьский, с.Шангалы и остальных территорий Устьянского округа). Жалоб от населения на качество расчистки дорог  нет, все возникающие вопросы решаются оперативно, в т.ч. и через работающую в круглосуточном режиме  единую диспетчерскую службу. Ведутся работы по расширению дороги по направлению Центра лыжного спорта «Малиновка», планируется расширение дороги по направлению д.Чадрома. 
Дмитрий Викторович Батурин  дополнил, что за содержание дорог регионального значения отвечает ОАО «АрхангельскАвтодор». Протяжённость региональной дороги в Устьянском округе 491 км. Расчистка производится качественно и своевременно, для ликвидации зимней скользкости используются химические реактивы.
Решили: Информацию принять к сведению
По вопросу №2 слушали:Николая Фёдоровича Самодурова и Ксению Сергеевну Фёдорову,  представителей управляющей компании ООО ГК «УЛК», которые рассказали о содержании многоквартирных домов. Ксения Сергеевна пояснила, что выбор способа управления многоквартирным домом, выбор обслуживающей организации, согласно действующему законодательству,  проводится через общее собрание собственников жилого  дома, путём подсчёта большинства голосов. Только несколько домов в поселении находятся на непосредственном управлении ТСЖ, остальные дома обслуживает управляющая компания. На управлении организации находится 526 жилых домов в п.Октябрьский и 121 жилой дом в с.Шангалы. Цены за услуги ЖКХ формируются из утверждённых тарифов и рассчитываются по  специальной методике и формулам.  Ведётся претензионная работа с должниками. Функционирует круглосуточная единая диспетчерская служба, с помощью которой все возникающие вопросы и проблемы решаются оперативно.
Решили: Информацию принять к сведению.
По вопросу №3 слушали: Ивана Валентиновича Жаворонкова, который ознакомил присутствующих с рекомендациями областной Общественной палаты, которая просит Общественные советы муниципальных  округов усилить контроль  за   эксплуатацией детских спортивных площадок.
Решили:Информацию принять к исполнению.



                             Председатель                                             И.В.Жаворонков

                             Секретарь                                                  Т.В.Жаворонкова








