                                          ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ
1. Уточнить доходную и расходную часть бюджета за счет поступлений от других бюджетов бюджетной системы на сумму +15 101 057,04руб., в том числе:
- Субсидии бюджетам муниципальных районов на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек в сумме +627 327,50 лимиты открыть на Управление культуры спорта туризма и молодежи.

-Субсидии на поддержку отрасли культуры (комплектование книжных фондов муниципальных общедоступных библиотеки государственных центральных библиотек субъектов РФ)в сумме + 35 437,75руб., лимиты открыть на Управление культуры спорта туризма и молодежи.

-Субсидии на поддержку отрасли культуры государственная программа Архангельской области «Культура Русского Севера(2013-2024годы)  (ремонт Юрятинского ДК +1724 958,79руб., и УЦНТ в с.Шангалы +1 300 740,0руб., )в сумме + 3 025 698,79руб., лимиты открыть на Управление культуры спорта туризма и молодежи.

-Субсидии бюджетам муниципальных районов на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды в сумме +8 669 593,0руб., лимиты открыты на Управление строительства и инфраструктуры для дальнейшего перечисления в поселения.
-Субсидии бюджетам муниципальных районов на обустройство плоскостных спортивных сооружений муниципальных образований в сумме +1 080 000,0руб., лимиты открыть на Управление культуры спорта туризма и молодежи для дальнейшего перечисления в МО «Киземское»

-Субсидии бюджетам муниципальных районов на обустройство объектов городской инфраструктуры, парковых и рекреационных зон муниципальных образований в сумме +438 000,0руб., лимиты открыть на Управление культуры спорта туризма и молодежи для дальнейшего перечисления в МО «Киземское»

-Субсидии бюджетам муниципальных районов на софинансирование капитального ремонта крытых спортивных объектов муниципальных образований в сумме +1 195 000,0руб., лимиты открыть на Районное управление образования

-Прочие безвозмездные поступления- средства, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений по соглашениям Го и ЧС в сумме 30 000,0руб., лимиты открыть на администрацию муниципального образования «Устьянский муниципальный район»
2.Уточнить расходную часть бюджета за счет остатка целевых средств на счетах на 01.01.2019года на сумму +780 000,0 в том числе:

 -Грант бюджету муниципального образования в целях содействия достижению и (или) поощрению достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов 
Архангельской области в сумме + 780 000,0руб. лимиты открыть на администрацию муниципального образования «Устьянский муниципальный район» для дальнейшего перечисления в МО «Октябрьское» 

3.Уточнить расходную часть бюджета за счет остатка собственных средств на счетах на 01.01.2019года на сумму +996 689,88 руб., в том числе:

-Ремонт детского сада «Лесок» МБОУ «Илезская СОШ» +530 000,0руб., лимиты открыть на Районное управление образования.
-Участие в конкурсе на предоставление субсидии из областного бюджета бюджетам муниципальных районов Архангельской области на создание условий для занятия физической культурой и спортом в сумме +466 200,0руб., лимиты открыть на Районное управление образования.

-Прочие безвозмездные поступления средства, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений по соглашениям Го и ЧС в сумме +489,88руб., лимиты открыть на администрацию муниципального образования «Устьянский муниципальный район»

4.Уточнить расходную часть бюджета за счет уменьшения остатка резерва дорожного фонда   и увеличить лимиты бюджетных обязательств МО «Лойгинское» на реконструкцию автомобильной дороги п.Лойга-п.Кизема в сумме +997 372,0руб.,
