Пояснительная записка
к проекту решения Собрания депутатов МО «Устьянский муниципальный район» «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Устьянский муниципальный район»
Внесение изменений в действующую редакцию Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Устьянский муниципальный район» (далее - Положение) обусловлено, прежде всего, существенными изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации в период с 2015 - 2019 годы, в том числе в части норм, вступающих в силу с 01 января 2020 года.

Так, Федеральным законом от 25 декабря 2018 № 494-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» в Положение введена новая статья 174.3 «Перечень и оценка налоговых расходов», вступающая в силу с 01 января 2020 года, в соответствии с которой перечень налоговых расходов муниципального образования формируется в порядке, установленном местной администрацией, в разрезе муниципальных программ и их структурных элементов, а также направлений деятельности, не относящихся к государственным муниципальным программам. Оценка налоговых расходов муниципального образования осуществляется ежегодно в порядке, установленном соответственно местной администрацией с соблюдением общих требований, установленных Правительством Российской Федерации.


В связи с этим проект решения предусматривает в составе бюджетных полномочий администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» установление порядка формирования перечня налоговых расходов МО «Устьянский муниципальный район» в разрезе муниципальных программ МО «Устьянский муниципальный район» и их структурных элементов, а также направлений деятельности, не относящихся к муниципальным программам МО «Устьянский муниципальный район», установление порядка осуществления оценки налоговых расходов МО «Устьянский муниципальный район» с соблюдением общих требований, установленных Правительством Российской Федерации.

Федеральным законом от 26 июля 2019 № 199-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» изменены нормы, регулирующие порядок осуществления муниципального финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, применения бюджетных мер принуждения, осуществления отдельных полномочий органов финансового контроля. 

Федеральным законом от 02 августа 2019 № 307-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в целях совершенствования межбюджетных отношений» дополнены бюджетные полномочия муниципальных районов в целях расширения собственной доходной базы местных бюджетов.
Муниципальные районы наделены новым бюджетным полномочием по установлению в соответствии с федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации нормативов отчислений доходов в бюджеты городских, сельских поселений от отдельных неналоговых доходов, подлежащих зачислению в бюджеты муниципальных районов.

Муниципальным правовым актом представительного органа муниципального района (за исключением решения о бюджете муниципального района или иного решения на ограниченный срок действия) могут быть установлены единые для всех городских поселений муниципального района нормативы отчислений в бюджеты городских поселений от следующих неналоговых доходов, подлежащих зачислению в бюджет муниципального района:

денежные взыскания (штрафы), предусмотренные Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях;

плата за негативное воздействие на окружающую среду;

плата от передачи в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений, а также средства от продажи прав на заключение договоров аренды указанных земельных участков.


С учетом изложенного проект решения предусматривает в составе бюджетных полномочий Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» полномочие по установлению в соответствии с федеральными законами и законами Архангельской области нормативов отчислений доходов в бюджеты городских, сельских поселений от отдельных неналоговых доходов, подлежащих зачислению в бюджет МО «Устьянский муниципальный район».


Кроме того, в предлагаемой редакции учтены некоторые текстовые несоответствия и исключены нормы, утратившие силу и (или) целесообразность.

Ввиду того, что в действующее Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Устьянский муниципальный район» неоднократно вносились изменения и дополнения, предлагается принять его в новой редакции.
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