Приложение №2                                           

  к постановлению администрации       

   МО "Устьянский муниципальный район"     

 от 01 ноября 2019 года № 1396
Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития Устьянского района на 2020 год и плановый период 2021 и  2022 годов

Прогноз социально – экономического развития Устьянского района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов разработан в соответствии с постановлением  Правительства Архангельской области от 30 июня  2017 года № 251 – пп «Об утверждении порядков разработки и корректировки прогноза социально-экономического развития Архангельской области и отдельных показателей прогноза социально-экономического  развития Ненецкого автономного округа на долгосрочный и среднесрочный периоды», распоряжением Правительства Архангельской области от 28 мая 2019 года        № 222-рп «О разработке проекта областного закона «Об областном бюджете на 2020  год и плановый период  2021 и 2022 годов» и постановлением администрации от 11 апреля 2016 года №230 «Об утверждении Порядка разработки прогноза социально - экономического развития муниципального образования «Устьянский муниципальный район». 
Общая оценка социально-экономической
 ситуации 

в районе за отчетный период
В настоящее время развитие района сконцентрировано в разных направлениях. Но такие отрасли, как лесная и лесоперерабатывающая промышленность являются ведущими в экономике нашего района.

 Основные направления промышленного производства - лесозаготовка и лесопереработка. Лесозаготовительной деятельностью занимаются промышленные, сельскохозяйственные предприятия и индивидуальные предприниматели.

         Основу лесопромышленного комплекса в районе составляют предприятия и индивидуальные предприниматели: ООО «ГК «УЛК», ООО «Дмитриевский ЛПХ», ИП Бобин В.А.,  ИП Смирнов Ю.А., ИП Шанин В.А., ИП Буторин А.В., ИП Капустин А.В.
          Отрасль сельского хозяйства представляют такие предприятия, как: ООО «Устьянская молочная компания», ООО «Ростово», ООО «Лека».

         В социальной сфере хочется отметить такие положительные тенденции как:  в области здравоохранения проведен ремонт детского  отделения, процедурных, приемного покоя, эндоскопического и наркологического кабинетов, терапевтического отделения, раздевалки для мед. персонала, трех кабинетов; ремонт  в хирургическом отделении изолятора. Отремонтированы Орловский, Коптяевский, Синицкий, Советский, Сенгоский, Кочкургский и Минский  ФАПы ГБУЗ АО «Устьянская ЦРБ». В сфере культуры проведены  косметические ремонты в помещениях ДК, библиотек на всей территории Устьянского района. Так же проведены ремонты в образовательной сфере: МБОУ «Октябрьская СОШ №2» СП «Октябрьский ДЮСШ»-обустройство территории, устройство пандуса и ремонт входной группы, ремонт полов в  спортивном зале спорткомплекса; МБОУ «Октябрьская СОШ №1» - частичный ремонт полов, установка туалетных кабин, устройство внутренней системы горячего водоснабжения в здании школы; МБОУ «Устьянская СОШ» - перепланировка помещений в здании СП детский сад «Бережок» под размещение школьного интерната;  МБОУ «Киземская СОШ» - ремонт фасада здания школы; приобретены три единицы  школьных автобусов для Октябрьской, Малодорской и Бестужевской СОШ.
Промышленное производство

На территории Устьянского района перерабатывающее  производство  представлено следующими предприятиями: ООО «Группа компаний «УЛК», ООО «Ростово», ООО «Родник», ООО «Устьянская молочная компания». 
Объем отгруженных товаров собственного производства  в  пищевой промышленности  в  2018 году  составил 79,52  млн. руб., что на 21% ниже   уровня  2017 года  (в сопоставимых ценах), в 2019 году составит 84,05 млн.руб., а к 2022 году планируется увеличить данный показатель  на  3,6% (в сопоставимых ценах)  и составит 93,19 млн. руб. 

 Показатель «лесоматериалы необработанные» в 2018 году составил 2654,4 тыс. плот. куб.м., что на 44% больше, чем в 2017 году, в 2019 году составит 2550 тыс. плот. куб.м., а к 2022 году планируется увеличить данный показатель  на  4,8%  и составит 2680 тыс. плот. куб.м.
Объем отгруженных товаров в подразделе «Обработка древесины и производство изделий из дерева» в прогнозном периоде увеличится, в основном благодаря стабильной работе предприятий ООО «Группа компаний «УЛК» и вводу в эксплуатацию новых производственных объектов. Так, в марте 2018 года введены в эксплуатацию: завод по переработке тонкомерной древесины, пеллетный завод, две линии сортировки бревен. Также в 2019 году прошла модернизация первого цеха сортировки сухих пиломатериалов.
Таким образом, в 2018 году объем отгруженных товаров по данному показателю составил 16197  млн. руб. (159 % к уровню 2017 года), а к 2022 году планируется увеличить показатель обработки древесины до 19819 млн. руб.
В разделе «Продукция сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий» отражен объем отгруженных товаров предприятий сельского хозяйства. В 2019 году планируется небольшой рост данного показателя (на 4% к уровню предыдущего года в ценах соответствующих лет). В прогнозном периоде данный показатель будет увеличиваться в среднем на 5% и в 2022 году составит около 1 494 млн. руб. Увеличению объемов производства послужит ввод в эксплуатацию нескольких крупных сельскохозяйственных объектов ведущими предприятиями  ООО «Ростово» и ООО «Устьянская молочная компания» (Реализация проекта ООО «УМК»: начало строительства животноводческого комплекса на 3000 фуражных  коров в д. Черновская; проектирование комбикормового завода (производительность 30000 тонн в год). Реализация проекта ООО «Ростово»: введение в строй коровника для дойного стада на 200 голов.)
.
Инвестиции

В разделе «Инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования» наблюдается рост.
Так, в 2018 году объем инвестиций увеличился на 53% (в сопоставимых ценах)  к уровню 2017 года и составил 4326 млн. рублей. Такой рост обусловлен привлечением инвестиций в реализацию сразу нескольких приоритетных инвестпроектов предприятиями ООО «Группа компаний УЛК», в том числе: завода по переработке тонкомерной древесины в 2018 году, пеллетного завода, комплекса по сортировке круглых лесоматериалов, также приобретения современного оборудования для новых промышленных объектов.
Инвестиции в основной капитал планируются и в отрасли сельского хозяйства: ООО «Устьянская молочная компания» - строительство ЖВК на 3000 ското/мест (в 2022 году); ООО «Ростово» - коровник для дойного стада на 200 голов (в 2020 году). Постоянное обновление техники также отразится на росте инвестиций по данному направлению.
Строительство

В 2018 году введены в эксплуатацию: завод по переработке тонкомерной древесины, пеллетный завод; строительство двух линий сортировки бревен. Также в этом году прошла модернизация первого цеха сортировки сухих пиломатериалов (ООО «ГК «УЛК»).
К 2022 году ООО «Устьянская молочная компания» планирует запустить животноводческий комплекс на 3000 ското/мест. 

В 2019 году ООО «Ростово» - коровник для дойного стада.
                Так же в 2019 году началась реализация первого этапа (5000 кв.м.) и подготовка ко второму этапу (29000 кв. м.) переселения населения из ветхого и аварийного жилфонда.
Сельское хозяйство

Объем производства продукции растениеводства в хозяйствах всех категорий в 2018 году по данному показателю составил  803,49  млн. руб. (103,2% к уровню 2017 года), в 2019 году – 828,4 млн. руб. (103,1 % к уровню предыдущего года), а к 2022 году планируется увеличить показатель продукции растениеводства в хозяйствах всех категорий до 906,96 млн. руб.
Животноводство является основным направлением в области сельского хозяйства в районе. В 2018 году объем продукции животноводства в действующих ценах уменьшился на 24% и составил 502,41 млн. руб. В последующие годы показатель продукции животноводства будет увеличиваться по сравнению к 2018 году и к 2022 году достигнет значения 583,24 млн. руб. Немаловажным является и производство продукции животноводства мелкими хозяйствами и населением. Следует отметить, что население увеличивает поголовье мелких сельскохозяйственных животных и активно занимается пчеловодством (уже насчитывается около 700 пчелосемей).
          В связи с вводом новых животноводческих комплексов ООО «Устьянская молочная компания» произойдет увеличение поголовья крупного рогатого скота, в том числе коров, благодаря чему в 2022 году производство молока составит 26700 тонн (112% к уровню 2018 года). Показатель «Производство молока» в 2018 году составил 23747 тонн (111% к уровню 2017 года), в 2019 году – увеличение на 3,1% и составит 24500 тонн.
Потребительский рынок

Оборот розничной торговли по организациям в 2018 году составил 928,4 млн. рублей, что на 2,6% меньше, чем в 2017 году. В текущем 2019 году и  прогнозном периоде 2020-2022 г.г. оборот розничной торговли будет увеличиваться в среднем на 8-10%. В 2018 году открылись новые объекты общей торговой площадью 1142 квадратных метра: магазины непродовольственных товаров «Черный кот» и «Ника», мебельный магазин «Центр мебель», супермаркеты «Магнит» и «Магнит Косметик», специализированные магазины «Архторгрыба», «Кулинария на Советской». В макроструктуре оборота розничной торговли организаций преобладающую долю занимают пищевые продукты, включая напитки, и табачные изделия – 68%. Кроме того, организациями общественного питания реализовано продукции на 22566,4 тыс. рублей. 

  Объем платных услуг, оказанных населению района в 2018 году организациями составил 216 млн. рублей, что в сопоставимых ценах на 3,1% меньше уровня 2017 года. В прогнозном периоде 2020-2022 г.г. объем платных услуг будет уменьшаться в среднем на 13% и в 2022 году достигнет значения 180 млн. рублей. Снижение показателя обусловлено оттоком населения из района, снижением покупательской способности.
На предстоящую перспективу приоритетными направлениями  в сфере потребительского рынка являются: обеспечение доступности для всего населения услуг торговли и платных услуг, расширение объемов и продаж ассортимента продукции местных товаропроизводителей, внедрение современных форм торговли и оказания услуг, создание благоприятного предпринимательского климата для притока инвестиций.

Уровень жизни населения

Среднемесячная начисленная заработная плата работников по полному кругу организаций, включая средние и мелкие предприятия за 2018 год составила 39 784,26 рублей и увеличилась по сравнению с 2017 годом на 16,6% (34114,28 руб.). 
Труд и занятость

Среднесписочная численность работников организаций по полному кругу предприятий в 2018 году составила 7200 человек, в 2019 году составит 7000 человек (97,2 % к уровню 2018 года).
В прогнозном периоде  средняя заработная плата по всем организациям и предприятиям района, будет увеличиваться в среднем на 5% и в 2019 году составит 44 358,33 рубля, в 2020 году – 45 916,43 руб.
Фонд заработной платы всех работников организаций по полному кругу с учетом филиалов и структурных подразделений в 2018 году составил 3437,36 млн. рублей, что на 26% выше уровня 2017 года. В прогнозируемых периодах в среднем будет увеличиваться на 4-5 %  и в 2022 году составит 3926,02 млн. руб.         По данным центра занятости населения численность безработных в 2018 году составила 212 человек, что на 8,2% ниже к уровню 2017 года. В 2019 году численность безработных составит 210 человек. В прогнозном периоде показатели численности безработных и уровня регистрируемой безработицы уменьшаться.
Коэффициент напряженности на рынке труда (число незанятых граждан, зарегистрированных в службе занятости в расчете на одну вакансию) в 2018 году составил 3,1 человека. Уровень регистрируемой безработицы (к численности населения в трудоспособном возрасте) – 1,59%.
Демография

           По причине превышения смертности над рождаемостью и миграционных процессов численность населения района ежегодно уменьшается. По данным статистики среднегодовая численность постоянного населения района в 2018 году составила 26100 человек, в том числе 9 060 человек - городское население, 17 040 чел. - сельское. В течение прогнозного периода за счет естественной убыли и миграционных процессов ожидается уменьшение численности населения в среднем на 300 человек в год. Таким образом, численность населения к концу 2020 года составит около 25,4  тыс. чел, в 2021 году –                   25,0 тыс. чел., а к 2022 году этот показатель составит около 24,6 тыс. чел.
Финансы

По данным органов государственной статистики в 2018 году сальдированный финансовый результат прибыльных организаций по наблюдаемому кругу, включая малые организации, составил 1499,8 млн. руб. прибыли, что на 3,4 %  больше к уровню 2017 года. Прибыль прибыльных организаций составила 1195,6 млн. руб., что так же в сравнении с 2017 годом больше на 9%.
Доля прибыльных предприятий в 2018 году составила 69%, что на 3,5 %  больше к уровню 2017 года. По предварительной оценке в 2019 году прибыль прибыльных предприятий останется примерно на том же уровне, а в прогнозном периоде, будет увеличиваться и составит в 2022 году 1312 млн. руб. Это произойдет за счет увеличения прибыли крупными предприятиями.

Перечень основных проблемных вопросов развития района, сдерживающих его социально-экономическое развитие
Обеспечение необходимых условий для устойчивого развития предпринимательства, поддержка действующих производств, создание благоприятного делового климата. 

Развитие дорожной и транспортной инфраструктуры. Приведение действующих дорог в нормативное состояние. 

Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья.

       Сокращение численности населения за счет естественной убыли и миграционного оттока.
Главный специалист отдела экономики                                   О.Н.Белозерова
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