Протокол
заседания Совета по малому и среднему предпринимательству при главе Устьянского муниципального округа
№ 23 от 21.08.2023г

Присутствовали: 
Захарова И.В. – сопредседатель Совета по малому и среднему предпринимательству при главе Устьянского муниципального округа (далее Совет),  индивидуальный предприниматель;
Паршин С.Н. – заместитель главы Устьянского муниципального округа по стратегическому развитию;
Борисова Е.М. – заведующий отделом экономики и стратегического развития администрации Устьянского муниципального округа;
Борзая О.Н. – заместитель заведующего экономики и стратегического развития администрации Устьянского муниципального округа;
Мукина В.В. – главный специалист отдела экономики и стратегического развития администрации Устьянского муниципального округа;
Ручьева С.С. – председатель потребительского общества «Устьянское»;
Мамонов В.Н. – индивидуальный предприниматель.
Предприниматели, не входящие в состав Совета – 5 человек;
Кулявцев И.С. – уполномоченный по защите прав предпринимателей при губернаторе Архангельской области;
Петрова Г.В. – специалист отдела по работе с муниципальными образованиями (Вельский, Устьянский, Шенкурский) АНО АО «Агентство регионального развития»;
Тодрик А.В. – руководитель центра «Мой бизнес».

Повестка:
          Меры поддержки малого и среднего бизнеса на территории Архангельской области.

Выступали:
И.С Кулявцев рассказал о возможностях льготного кредитования – в МКК «Развитие» можно получить заём по ставке от 6,5% на 3 года с отсрочкой платежей по программам, разработанным для самозанятых граждан и субъектов малого и среднего бизнеса. В случае отсутствия залога, поручителем по займу может стать Гарантийный фонд Архангельской области. Специалисты Центра поддержки экспорта презентуют новые возможности выхода на внешние рынки с поддержкой государства.
	А.В. Тодрик и Г.В. Петрова рассказали об актуальных действующих мерах поддержки для бизнеса на территории Архангельской области, о бесплатном обучении по охране труда, «Азбуке предпринимателя» и других обучаемых программах, о помощи в получении сертификации продукции, оформлении патентов, бухгалтерское сопровождение бизнеса. Рассказали о возможности проконсультироваться со специалистами индивидуально и пригласить «Бизнес-десант» к себе на предприятие. 
            Участие в «Бизнес-десанте» позволяет предпринимателям по-новому взглянуть на перспективы развития своего дела, найти пути решения текущих проблем и предотвратить возможные ошибки в будущем.
	 
Решение:
Принять к сведению информацию о мерах поддержки, администрации Устьянского муниципального округа на постоянной основе размещать актуальную информацию на сайте округа, в социальных сетях и рассылкой в адрес субъектов бизнеса.



Председательствующий:                                                                         С.Н. Паршин

Секретарь:                                                                                                  О.Н.Борзая
