
О возможности предоставления земельных участков


	В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Устьянского муниципального округа Архангельской области информирует население о возможности предоставления земельных участков, в том числе: 

- с кадастровым номером 29:18:071501:160 площадью 2000 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, местоположение: Российская Федерация, Архангельская область, м.о. Устьянский, с Березник, ул Солнечная, д 8, примерно в 490 метрах по направлению на северо-запад от ориентира жилой дом. расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный округ, с.Березник, ул.Солнечная, д.8, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, в аренду  сроком на  20 лет.

 Прием граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков и подачи заявлений в письменном виде от заинтересованных в предоставлении земельных участков лиц ведется по адресу: Архангельская обл., Устьянский р-н, р.п. Октябрьский, ул. Комсомольская, д. 7, в течение 30 дней со дня размещения извещения на официальном сайте Устьянского муниципального округа www. ustyany.ru, размещения извещения на официальном сайте www.torgi.gov.ru, в рабочие дни с 8.30 до 17.00 часов (не позднее 5 марта 2025 года 17.00 часов), тел. 8(81855)5-14-17.
