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Контрольно-ревизионная комиссия 
муниципального образования «Устьянский муниципальный район»

О Т Ч Е Т 
о деятельности  Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Устьянский муниципальный район»  за 2020 год
Отчет  за 2020 год подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», подпунктом 4 раздела 14 Положения о контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Устьянский муниципальный район».

1. Основные задачи и правовое регулирование деятельности

 Контрольно-ревизионная комиссия  муниципального образования «Устьянский муниципальный район» (далее – КРК) является  органом местного самоуправления муниципального образования «Устьянский муниципальный район» и постоянно действующим  органом внешнего муниципального финансового контроля  муниципального образования «Устьянский муниципальный район». 

 Статус КРК, её полномочия, порядок и принципы деятельности, а также формы осуществления муниципального финансового контроля определены статьями 4 и 34 Устава муниципального образования «Устьянский муниципальный район» и  Положением  о контрольно-ревизионной комиссии. 

          В своей деятельности КРК  руководствуется Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом МО «Устьянский муниципальный район», и  Положением о Контрольно-ревизионной комиссии.

КРК  обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно на основании  утвержденного плана.  План на 2020год утвержден распоряжением Председателя КРК от 26 декабря 2019 года №19.  План работы и внесенные изменения размещены на официальном сайте администрации в разделе «Контрольно-ревизионная комиссия».  

В  2020году   контрольно-ревизионная комиссия  исполняла полномочия,  принятые по заключенным соглашениям с 16 поселениями, по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

          Штатная численность КРК  в отчетном периоде составляла 2  штатные единицы (Председатель и главный инспектор). 

2. Основные итоги деятельности за 2020 год

           Всего проведено 74 контрольных и экспертных мероприятий, из них:

- контрольных мероприятий – 32, из них:

· внешняя проверка бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств –24, из них в поселениях - 17;

· контрольные мероприятия – 8, из них в поселениях – 5;
· проверено объектов – 11, из них поселения – 3.
- экспертно-аналитических мероприятий  -   42,  из них:

· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2020год и подготовка заключения -17, из них поселения - 16;

· подготовка заключений на отчёт об исполнении бюджета за  1 квартал, полугодии и 9 месяцев 2020года – 5, из них поселения – 2
· экспертиза муниципальных программ – 1 (проверено 5 муниципальных программ).

· экспертиза НПА – 19, из них поселения – 12, из них:
- внесение изменений в Положение о бюджетном процессе -1, из них поселения – 1.

- внесение изменений в Решение о бюджете на2020год – 18, из них поселения -11
Общий объем проверенных средств составил  541 288тыс.рублей, из них :

· муниципальное имущество  на сумму 321 001,9тыс.рублей. Установлено нарушений на сумму 62 729,4тыс.рублей.

· доходы бюджета на сумму 19 531,4тыс.рублей. 

Установлено нарушений на сумму 41,0тыс.рублей.

· расходные обязательства на сумму 200 754,7тыс.рублей. 

Установлено нарушений  на сумму  3 884,5тыс.рублей, их нецелевое использование бюджетных средств на сумму 462,2тыс.рублей

3. Экспертно-аналитические мероприятия

  Предметом экспертизы являлись 17 постановлений администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» об утверждении муниципальных программ, утвержденные в 2019 году и принятые к реализации с 2020 года.

             Финансово-экономическая экспертиза 17 муниципальных программ проведена с учетом положений ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), требований Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Устьянский муниципальный район», утвержденного постановлением администрации МО «Устьянский муниципальный район» от 16.09.2019 года №1120 (далее – Порядок разработки МП №1120, Порядок разработки, Порядок). Проанализирована взаимосвязанность  мероприятий муниципальных программ  с мероприятиями, утвержденными в Плане деятельности («дорожная карта») муниципального района  в рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2018г. №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024г.», на территории МО «Устьянский муниципальный район».

В результате экспертизы установлено:

Перечень муниципальных программ утвержден 17 сентября 2019г. в нарушение положений п.24 Порядка разработки МП №1120, согласно которому перечень программ подлежал утверждению не позднее 15 сентября 2019г.

Контрольно-ревизионной комиссией установлено, утверждено  7 муниципальных программ со сроком реализации с 2020года,  действие аналогичных муниципальных программ, срок реализации которых не закончился, не отменено.
В нарушение п.28 Порядка разработки МП №1120 к проектам постановлений об утверждении муниципальной программы не представлено обоснование планируемых объемов ресурсов на реализацию муниципальной программы, в связи с чем, не представлялось возможным оценить обоснованность утвержденных объемов финансирования по программе, не представлена оценка планируемой эффективности реализации программы, в случае утверждения соисполнителей отсутствовало согласование с ними.

В нарушение требований п.32 Порядка разработки МП №1120 проекты муниципальных программ не размещены на официальном сайте Устьянского муниципального района, в связи с чем, проекты не проходили общественного обсуждения.

Контрольно-ревизионная комиссия отмечает, проекты муниципальных программ, утвержденные в 2019 году, на экспертизу в контрольно-ревизионную комиссию не представлялись.

Контрольно-ревизионная комиссия отмечает, в прогнозе социально-экономического развития МО «Устьянский муниципальный район» на 2020год и плановый период 2021-2022годы  не отражено развитие большинства направлений и сфер социально-экономического развития Устьянского муниципального района, охваченных программами. 

Согласно пп.9 п.6 Порядка разработки МП №1120 ответственным исполнителем муниципальной программы  является главный распорядитель средств бюджета района, определённый разработчиком в соответствии с перечнем муниципальных программ муниципального образования. Таким образом, все бюджетные ассигнования, предусмотренные в рамках реализации муниципальной программы, должны быть распределены главному распорядителю средств бюджета (ответственному исполнителю), который доводит их до соисполнителей программы с помощью инструментов,  предусмотренных механизмом реализации программы. Но, согласно ведомственной структуре расходов бюджета проекта бюджета на 2020год и на плановый период 2021-2022годов, бюджетные ассигнования распределены на соисполнителей муниципальных программ. 
В рамках реализации Указа Президента РФ от 07 мая 2018г. №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития РФ на период до 2024 года» главой МО «Устьянский муниципальный район» утвержден План деятельности («дорожная карта») на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район». Контрольно-ревизионной комиссией установлено отсутствие взаимосвязанности отдельных мероприятий муниципальных программ с планом деятельности (дорожной картой) в части реализации национальных и федеральных проектов в установленных областях социально-экономического развития.
        По результатам проведенной экспертизы контрольно-ревизионной комиссией выражены замечания и даны предложения, которые частично приняты разработчиками муниципальных программ. 

4. Контрольные мероприятия

1. Проверка соблюдения администраторами доходов законодательства и иных  нормативно-правовых актов в части  правильности исчисления, полноты и своевременности уплаты неналоговых доходов местного бюджета.
         Объектами проверки являлись
· Управление строительства и инфраструктуры  по доходам от аренды муниципального жилого фонда 
· Комитет  по управлению муниципальным имуществом по операциям с  землей и муниципальным имуществом.

Учетной политикой УСиИ и КУМИ не установлен порядок отражения в учете начислений и поступлений администрируемых доходов.

         Комитетом по управлению муниципальным имуществом  муниципальный жилищный фонд социального использования не передан Управлению строительства и инфраструктуры  на праве оперативного управления, а  передано    на оперативный и технический учет.  Передача муниципального имущества казенным учреждениям на оперативный и технический учет Положением по имуществу МО «Устьянский район»  не предусмотрена.

 УСиИ  муниципальный жилищный фонд предоставляется:

 в социальный    найм - лицам, признанным малоимущими и нуждающимися в жилых помещениях;
в найм жилого помещения муниципального жилищного фонда  социального использования -  лицам, признанных нуждающимися в жилых помещениях;
в  коммерческий наем - ведомственные жилые помещения.
Комитетом по управлению муниципальным имуществом  муниципальный жилищный фонд социального использования не передан УСиИ  на праве оперативного управления, а  передано    на оперативный и технический учет.  Передача муниципального имущества казенным учреждениям на оперативный и технический учет Положением по имуществу МО «Устьянский район»  не предусмотрена. Учетной политикой УСиИ,  иным нормативным актом органа местного самоуправления понятие «оперативный и технический учет», каким образом осуществляется этот учет не раскрыто.
В ходе проверки контрольно-ревизионной комиссией проанализировано 832 заключенных договора,  из них 824 договора социального найма, 8 договоров найма жилого помещения. 

СОЦИАЛЬНЫЙ НАЙМ

В 2019 году Управлением строительства и инфраструктуры заключено 5 договоров социального найма о предоставлении жилых помещений малоимущим гражданам. Все малоимущие граждане состояли на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

В ходе проверки установлено, договора социального найма в 2019г. УСиИ заключались в соответствии с утвержденным Административным регламентом предоставления муниципальной услуги по предоставлению жилых помещений по договорам социального найма гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, расположенных на территориях сельских поселений, входящих в состав муниципального образования "Устьянский муниципальный район",  на основании личных заявлений граждан, в отсутствие решений органа местного самоуправления (нормативный акт), что не соответствует требованиям  части 1 ст.63 Жилищного Кодекса РФ. 
На момент проверки всем гражданам, признанным малоимущими и занимающим жилые помещения по договорам социального найма, начисляется плата за наем в соответствии с тарифами, установленными договорами.

В соответствии с частью 9 ст. 156 ЖК РФ граждане, признанные в установленном настоящим Кодексом порядке малоимущими гражданами и занимающие жилые помещения по договорам социального найма, освобождаются от внесения платы за пользование жилым помещением (платы за наем). Исходя из судебной практики, в рамках исполнения положений части 9 ст.156 ЖК РФ  контрольно-ревизионной комиссией предложено УСиИ  разработать муниципальный нормативный правовой акт, регулирующий порядок освобождения малоимущих граждан от платы за наем.

НАЙМ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА СОЦИАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

           Проверкой установлено, что все заключенные договора найма не соответствуют типовой форме, утвержденной Постановлением от 05.12.2014 №1318 "О регулировании отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования".  По срокам договора найма жилого помещения жилищного фонда социального использования, установленным ст.91.6 ЖК РФ (от 1 года до 10 лет) нарушений не установлено.

Договора найма, аналогично договорам социального найма, заключались УСиИ на основании личных заявлений граждан, в отсутствие решений органа местного самоуправления о предоставлении жилых помещений по договорам найма.
Установлены нарушения при заключении договоров найма на новый срок по истечении срока ранее заключенного договора с одними и теми же гражданами. В нарушение требований части 2 ст.91.1 ЖК РФ во всех договорах найма не указаны условия заключения договора найма жилого помещения жилищного фонда социального использования на новый срок по истечении срока действия ранее заключенного договора.

В нарушение требований п.4 ст.91.1 ЖК РФ  ограничение (обременение) права собственности на жилое помещение, возникающее на основании договора найма жилого помещения жилищного фонда социального использования не зарегистрировано.

Выявлены  нарушения требований ЖК РФ  по предоставлению жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования:

- максимальный размер дохода гражданина и постоянно проживающих совместно с ним членов его семьи и стоимости подлежащего налогообложению их имущества не установлен органом местного самоуправления (ч.2 ст.91.3 ЖК РФ);

- УСиИ не осуществляет функции по определению дохода граждан и постоянно проживающих совместно с ними членов их семей и стоимости подлежащего налогообложению их имущества в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования (ст.14 ЖК РФ);
- УСиИ не осуществляет учет граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования (ст.14 ЖК РФ, Устав);

- возможность предоставления муниципальной услуги по предоставлению нуждающимся жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования не регламентирована муниципальным правовым нормативным актом.

Таким образом, УСиИ предоставление гражданам муниципальных жилых помещений по договорам найма осуществлялось без определения дохода граждан и стоимости их имущества для постановки их на учет в целях признания нуждающимися, без учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договорам найма, без решения УСиИ о предоставлении жилых помещений, на основе личных заявлений граждан, тем самым нарушая требования ЖК РФ. Неправомерное заключение договоров найма устанавливает факт коррупционной составляющей функционального органа при предоставлении жилых помещений гражданам, не попадающим под категорию лиц, которым реализуется право заключения договора найма жилого помещения муниципального жилищного фонда социального использования. 
Анализируя заключенные договоры социального найма/найма, в отдельных случаях выявлено, что в предмете договора не указаны общая/жилая площадь помещения либо тип благоустройства жилого помещения, либо не установлен размер платы за пользование жилым помещением. Данные нарушения характерны для заключенных договоров в период нахождения жилищного фонда в муниципальной собственности поселений.

Не устранены замечания, отраженные в акте проверки КРК от 01.03.2017г. Выборочной проверкой правильности установления площади жилых помещений при начислении платы за наем в проверяемом периоде установлено несоответствие общей площади, за которую начисляются платежи общей площади, указанной в договорах социального найма. 
Выявлено несоответствие данных оборотно-сальдовой ведомости по начислениям в части ФИО нанимателя, адресов  данным договоров.  По отдельным договорам выявлено, производятся ежемесячные начисления платы за наем,  в казне жилые помещения не числятся. 

Установлены факты, не списаны с бухгалтерского баланса КУМИ жилые помещения муниципального жилищного фонда, переданные в частную собственность в результате приватизации  или муниципальная квартира списана с бухгалтерского учета казны, начисление платы за наем  осуществляется ежемесячно.

В ходе проверки установлены нарушения правильности начисления платы за наем жилых помещений муниципального жилищного фонда установлено,  нарушение требований п.4.4 Приказа Минстроя России от 27.09.2016г. №668/пр  «Об утверждении методических указаний установления размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда»  на момент проверки  Положение о расчете размера платы за наем жилого помещения, утверждаемое органами местного самоуправления не разработано.

Данное замечание КРК было отражено в акте проверки от 01.03.2017г. 
Проверка правильности установления тарифов за наем жилых помещений в договорах социального найма/найма в зависимости от степени благоустройства жилых помещений установила, преимущественное количество договоров заключено порядка 10-17 лет и данные о виде благоустройства, как и о размере платы за наем, а также технический паспорт жилого помещения, отсутствуют. Установить правомерность исчисления платы за наем для таких договоров не представляется возможным. 

Выборочная проверка правильности применения в 2019 году тарифов при начислении платы за наем установила наличие договоров, по которым начисление платы за наем производилось не в соответствии с тарифами, установленными решением Собрания депутатов №299 («МО «Череновское» - 51 договор, МО «Шангальское – 36 договоров).
В ходе проверки установлено, взимается плата за наем с нанимателей, проживающих в жилых помещениях по договорам социального найма/найма, признанных аварийными после заключения ими данных договоров. Начисление по таким договорам производится исходя из тарифа 1,82 руб./кв.м. Дополнительные соглашения к договорам об изменении размера платы за наем не заключены, иные нормативные муниципальные акты о признании домов аварийными, в ходе проверки не предоставлены. Таким образом, начисление по вышеупомянутым в данном абзаце договорам осуществляется не в соответствии с условиями заключенных договоров.

В ходе проверки установлено, имеет место быть тот факт, что на нанимателя жилья заведен лицевой счет, имеются ежемесячные начисления платы за наем, но данные начисления не подтверждаются договорами  социального найма/найма. Со слов главного специалиста отдела ЖКХ муниципальные образования-поселения произвели передачу имеющихся у них договоров с информацией о проживающих в муниципальном жилом фонде на их территориях граждан, большое количество договоров на жилые помещения отсутствуют (как у наймодателя, так и у нанимателя), частично имеются договора в электронном сканированном виде. Работа УСиИ с нанимателями по восстановлению договоров социального найма ведется.

Кроме того, из общего количества проверенных договоров по 16договорам имеются заключенные с нанимателями договора, но начисления платы за наем не осуществляется. Дополнительные соглашения о расторжении договоров отсутствуют. 

Установлены факты  взимания платы за наем только с жилой площади предоставляемого помещения, а не с общей площади, установленной договором
По  отдельным  договорам установить правильность исчисления платы за наем за определенное количество квадратных метров жилья не представляется возможным по следующим при том, что площадь жилья в договорах не указана, технические паспорта на жилье отсутствуют.
По одному физическому лицу присутствует начисление по двум жилым помещениям.

Согласно оборотно-сальдовой ведомости по счету 205.21 на 01.01.2020г. числится дебиторская задолженность в сумме 9 141 206,73 руб., в том числе по начислениям за наем муниципального жилья за 2019 год в сумме 1 261 998,33 руб., 7 483 019,60 руб. - задолженность муниципальных унитарных предприятий по перечислению в доходную часть бюджета УСиИ платы за наем по заключенным с ними ранее договорам на осуществление сбора платы с граждан за пользование муниципальными жилыми помещениями по договорам социального найма. На основании лицевых счетов нанимателей иметтся задролженность порядка по 10-12 тыс. рублей по одному лицевому счету.
УСиИ ведется претензионно-исковая работа с нанимателями-должниками: направляются уведомления о погашении образовавшейся задолженности, подаются иски в суд о взыскании задолженности за наем муниципальных жилых помещений.

КОММЕРЧЕСКИЙ НАЕМ ВЕДОМСТВЕННЫХ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ
В ходе контрольного мероприятия установлено начисление платы за коммерческий наем ведомственных жилых помещений, которые принадлежат Администрации МО «Устьянский муниципальный район» и Сельскохозяйственному товаропроизводителю на праве общей долевой собственности.

Обеспечение ведомственным жильем специалистов сельскохозяйственных товаропроизводителей предусмотрено в рамках реализации муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы»  в соответствующих редакциях изменений, согласно которой ведомственные жилые помещения относятся к жилищному фонду коммерческого использования и предоставляются специалистам по договору найма, в договоре найма определяется, кому и в каких размерах вносятся платежи. Муниципальный правовой акт органа местного самоуправления по предоставлению жилых помещений жилищного фонда коммерческого использования в ходе проверки и на стадии согласования акта проверки, УСиИ не предоставлен.
В соответствии с заключенными договорами коммерческого найма наниматель вносит плату наймодателям в соответствии с их долями в праве общей долевой собственности на жилье. Тариф за наем жилого помещения в расчете на 1 кв.м. устанавливается в соответствии с решением Собрания депутатов №299 от 25.12.2015г.

Проверка заключенных договоров коммерческого найма ведомственных жилых помещений установила, что  по двум договорам стоимость найма жилого помещения за 1 кв.м. рассчитана не в соответствии с установленными п.3 договора долями. Расчет стоимости платы за коммерческий наем УСиИ производится верно.

   Основным документом, регламентирующим отношения арендодателя и арендатора, является договор аренды, заключаемый в письменной форме.  В 2019году заключено договоров аренды земельных участков всего 96, из них  9 договоров  заключены по результатам проведения аукциона. 

В ходе проверки по операциям с земельными участками проверен  81 договор.

  Заключенные в проверяемом периоде договоры не нарушают требования статьи 17.1. Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции», которая определяет заключение договора аренды в отношении муниципального имущества только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров, за исключением предоставления указанных прав на такое имущество в соответствии с п. 1 ст. 17.1. С учетом положений статьи 26 Земельного кодекса РФ, применяемых во взаимосвязи с правилами статей 433, 651ГК РФ государственная регистрация договоров  аренды земельного участка осуществлена.     
В результате проверки по 2 договорам, заключенным в 2019году установлены нарушения правильности применения  ставки при расчете арендной платы за использование земельных участков.
По 1 договору при расчете арендной платы неверно применен коэффициент времени (кол-во дней аренды пропорционально количеству дней в году).
    В ходе анализа законности проведения аукционов на право заключения договора аренды земельных участков  и заключенных по результатам проведенных аукционов договоров  нарушений не установлено. 
Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципальных районов (за исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений, а также земельных участков муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)

       В 2019году на аренду земельных участков, находящихся в собственности муниципального района, заключен один договор  на  аренду девяти участков. Договор заключен без проведения торгов по основаниям в соответствии с требованиями Земельного кодекса РФ. Нарушений по расчету арендной платы  не установлено. Оплата по договору произведена в полном объёме. 
   В 2019году также поступили арендные платежи по трём ранее заключенным договорам. Нарушений  по расчету арендной платы  не установлено. Оплата по договору произведена в полном объёме.
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений и межселенных территорий муниципальных районов

        В 2019году  заключено 45 договоров купли-продажи земельных участков, собственность на которые не разграничена, без торгов. 
        По расчету цены продажи земельных участков нарушений  не  установлено. По 2 договорам установлен факт арифметической ошибки. 
Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципальных районов (за исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений, а также земельных участков муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)
        Продажа земельных участков, находящихся в собственности муниципального района в 2019году не производилась. 

2. Соблюдение бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения  при расходовании бюджетных средств. 

        В рамках данного контрольного мероприятия проведена проверка в двух муниципальных образованиях: МО «Лихачевское» и МО «Синицкое».

        Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
        В ходе проверки контрольно-ревизионной комиссией выражено замечание, характерное для обоих муниципальных образований в части:

-  не соответствия  Федеральному закону  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и Уставу муниципального образования Положения об администрации.
- Учетной политикой не определен порядок использования расчетных банковских карт, используемых при работе с наличными денежными средствами.

-  Расчет фонда оплаты труда муниципальным служащим на 2019год произведен в повышенном объеме. Неправомерных начислений не установлено. 

Также в ходе проверки установлено:

- имеются факты нарушения порядка оплаты муниципальным служащим за дни служебной командировки;
         - отсутствует муниципальный правовой акт о регулировании системы оплаты труда для работников, не включенных в реестр должностей муниципальной службы;
- учетной политикой не закреплено применение самостоятельно разработанных форм документов либо унифицированных форм, способ заполнения табеля учета рабочего времени;
    - операции по поступлению в кассу и выбытию денежных средств из кассы  не отражаются  на забалансовых счетах 17 «Поступления денежных средств» и 18 «Выбытия денежных средств».
- затраты по созданию объекта не аккумулируются на счете 106.00, объект к учету не принят; 
- произведены работы по установке дорожных знаков и уличных светильников, на балансовом учете знаки и светильники не числились.

 - расходы, связанные с приобретением дорожных знаков списаны на расходы текущего финансового года. Контрольно-ревизионная комиссия считает, данные затраты необходимо передать собственнику автомобильных дорог для включения данных затрат на увеличение стоимости автомобильных дорог.
- оплата кредиторской задолженности по дорожной деятельности прошлых лет  произведена за счет лимитов текущего финансового года.
            Установлены нарушения требований Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В 2019году осуществлены закупки, не предусмотренные планом-графиком на 2019 год.  Установлены нарушения в части заключения,  исполнения договоров и контрактов. 
3. Проверка использования бюджетных средств, направленных на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям. Проверка использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление муниципальным бюджетным учреждениям. Аудит закупок.
 В рамках данного контрольного мероприятия проведена проверка двух муниципальных бюджетных общеобразовательных организации: МБОУ «Ульяновская средняя общеобразовательная школа»,  МБОУ «Октябрьская  средняя общеобразовательная школа №1»., проверенный период -2019год.
· В ходе проверки  правильности формирования муниципального задания установлено:

1. В нарушение требований части 3 ст.69.2 БК РФ муниципальное задание на плановый период 2020-2021 годы Управлением образования не утверждено.
2. Муниципальное задание сформировано не в соответствии с порядком заполнения муниципального задания. Отчет о выполнении муниципального задания заполнен также с нарушением установленного Порядка.

3. Объем оказываемых Учреждением муниципальных услуг Учредителем не отслеживается, при изменении численности потребителей услуг в муниципальное задание изменения не вносились. В результате  по МБОУ «Ульяновская СОШ вместо доведенного муниципальным заданием объема потребителей услуг в количестве 980 человек, фактически пользовались муниципальными услугами в 2019 году 996 человек. По МБОУ «Октябрьская СОШ №1» вместо доведенного муниципальным заданием объема потребителей услуг в количестве 3281 человек, фактически пользовались муниципальными услугами в 2019 году 3292 человека. Допустимых (возможных) отклонений от установленных показателей объема муниципальных услуг в муниципальном задании не установлено.

4. Муниципальные услуги  включены в муниципальное задание Учреждением неправомерно. В соответствии с Уставом предоставление данных услуг не относится к основным видам деятельности Школы.  Муниципальная услуга  выделена в отдельную категорию муниципальных услуг, оказываемых Учреждением, некорректно. Данное направление в соответствии с Уставом относится к основному виду деятельности. 
5. В нарушение требований п.44 Порядка формирования муниципального задания,  отчет об исполнении муниципального задания Учреждением не размещены на официальном сайте в сети Интернет по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях www.bus.gov.ru. Управление образования в нарушение исполнения норм постановления администрации МО «Устьянский муниципальный район» от 27.12.2018г. №1632 «О мерах по обеспечению исполнения бюджета МО «Устьянский муниципальный район» (далее - Постановление о мерах по обеспечению исполнения бюджета района) не обеспечило контроль за исполнением подведомственным ему Учреждением Порядка размещения данной информации на официальном сайте в сети Интернет.

6. В нарушение требований п.26 Порядка формирования муниципального задания значения базовых нормативов затрат, территориального корректирующего коэффициента и отраслевого корректирующего коэффициента не утверждены нормативно-правовым актом Учредителя -Управление образования.

7. Учредителем не принято во внимание требование п.24 Порядка формирования муниципального задания в соответствии с которым значение территориального корректирующего коэффициента определяется с учетом условий, обусловленными территориальными особенностями и составом имущественного комплекса, необходимого для выполнения муниципального задания и территориальный корректирующий коэффициент по каждой муниципальной услуге утвержден в размере 1. 

8. Управлением образования расчет объема финансового обеспечения на оказание муниципальных услуг Учреждениям произведен не на основании нормативных затрат, рассчитанных в соответствии с установленными базовыми нормативами затрат и корректирующими коэффициентами. Нормативные затраты, фактически полученные на 1 единицу объема, значительно расходятся с нормативными затратами, рассчитанными на основе представленных в расчете Управления образования данных.  
9. В течение 2019г. субсидия на выполнение муниципального задания Учреждению увеличен с нарушением  условий, регламентированных  п. 39 Порядка формирования муниципального задания, которым установлены конкретные причины изменения объема финансового обеспечения муниципального задания в течение срока его выполнения. Причины изменений размера субсидии в дополнительных соглашениях не указаны. Согласно представленным на проверку и размещенным на сайте www.bus.gov.ru документам, в муниципальное задание изменения не вносились, изменения в  нормативные затраты не вносились, право распоряжения имуществом не изменялось. Таким образом, изменение объема субсидии на выполнение муниципального задания контрольно-ревизионная комиссия считает необоснованным.
· В ходе проверки  правильности плана финансово хозяйственной деятельности  установлено:

- в нарушение требований п.3 Приказа №81н план ФХД на плановый период 2020-2021 годы не составлен.

- установлены нарушения Порядка по отражению информации в плане ФХД.

-установлены несоответствия плановых сумм субсидий (на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели)  в  плане ФХД суммам по заключенным  Соглашениям. В связи с изменением объема субсидий на 2019год, изменения в план ФХД не вносились.  

·   В части соблюдения порядка  учета имущества Учреждениями установлено:
- на сч.101.10  «Основные средства - недвижимое имущество учреждения» учитываются объекты недвижимости, право оперативного управления на которые Учреждением не зарегистрировано, что является нарушением п.36  Инструкции №157н.
- на сч.103.11 «Непроизведённые активы»  учитываются  земельные участки, переданные Учреждению по договорам безвозмездного срочного пользования земельными участками, что является  нарушением п. 151.1 и 151.2 Инструкции №157н. 
· Установлены нарушения по оплате труда:

1. Положение о системе оплаты  труда руководителей образовательных организаций Устьянского района, утвержденное приказом Управления образования от 28.08.2014г. №285 (далее – Положение по оплате труда руководителей ОО)  не в полной мере соответствует   разделу VI Примерного положения по оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных организаций Устьянского района, утвержденного постановлением от 26.01.2017г.№52 (далее – Примерное положение по оплате труда). 

2. При установлении должностного оклада руководителю Учреждения, компенсационных и стимулирующих выплат, Управлением образования не  соблюдаются условия, определенные в разделе VI Примерного положения по оплате труда. 
3.  Неправильно применяются повышающие коэффициенты к должностным окладам педагогических работников.  

4. В нарушение требований Постановления Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 30.06.2003г. №41 «Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры»  Управлением образования дается разрешение  руководителю Учреждения на ведение  педагогической нагрузки (без совместительства). При  совместительстве должности «заместитель директора» и должность «Учитель»  трудовым договором режим работы не урегулирован.
· Установлено нецелевое использование бюджетных средств в части  направления  средств субсидии на выполнение муниципального задания:

1)  на  оплату штрафов (Ульяновская СОШ -6,6тыс.руб., Октябрьская СОШ №1 – 110,5тыс.руб).
  2) на  ГСМ по подвозу обучающихся, учителей на различные мероприятия (Ульяновская СОШ -83,6тыс.руб., Октябрьская СОШ №1 – 101,0тыс.руб). 

   3) по оплате труда  (Ульяновская СОШ   -  18 112,82руб.,  Октябрьская СОШ №1 – 87 190,85руб.) 
· Установлено нецелевое использование бюджетных средств в части  использования  средств субсидий  на иные цели:

 - субсидия на оплату стоимости проезда к месту отпуска и обратно, в сумме 43 443,44рублей (МБОУ «Октябрьская СОШ №1»). Средства Учреждением возвращены в бюджет.

- субсидия на участие детей в мероприятиях (олимпиадах, конкурсах, конференциях и т.д.) в сумме 401,40 руб. (МБОУ «Октябрьская СОШ №1»).  Средства Учреждением возвращены в бюджет. 
Проведена внешняя проверка бюджетной отчетности за 2019год 24 главных распорядителей бюджетных средств, из них 17 – в поселениях. Подготовлено заключение по исполнению бюджета – 17, из них 16-поселения.

  Результаты внешней проверки контрольно-ревизионной комиссией представлены в заключении  на годовой отчет об исполнении бюджета за 2019год и были рассмотрены на  18 сессии  Собрания депутатов
Основные замечания: не всеми ГРБС приняты во внимание замечания, отраженные контрольно-ревизионной комиссией в заключении на годовой отчет за 2018год:
1)  Годовая бюджетная отчетность предоставляется в составе форм, не соответствующих требованиям Инструкции №191н, имеются замечания по заполнению отчётных форм.

2) Установлены расхождения показателей в отчёте с показателями  учетных форм (главная  книга).
 3) Не ведется аналитический учет по счетам санкционирования расходов бюджета,  в Главной книге отсутствуют показатели по счетам санкционирования расходов.

 4) Не соблюдается Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы муниципального казенного учреждения. Расходы бюджета осуществляются в нарушение утвержденных сметных назначений (расчетов к бюджетной смете).

 5)  Не проведена инвентаризация или установлены нарушения порядка проведения инвентаризация.

         По результатам внешней проверки контрольно-ревизионной комиссией  предложено:
1. Комитету по управлению муниципальным имуществом, Управлению строительства и инфраструктуры как главным администраторам доходов районного бюджета от использования муниципальной собственности принять исчерпывающие меры по взысканию задолженности по расчетам за аренду земельных участков и по найму муниципального жилого фонда соответственно.

2. Управлению строительства и инфраструктуры:

-  обеспечить учет затрат, направленных на формирование уставного капитала  муниципальных унитарных предприятий.
         -  восстановить затраты, произведенные в 2019году по МК №2019/3 от 23.04.2019г.  в  сумме 2 229 800,46рублей по монтажу ВЛ-0,4 уличного освещения (МО «Шангальское») и  отнести на увеличение стоимости автомобильных дорог, которые учитываются на сч.108 в составе имущества казны. 

-  принять к учету затраты в сумме 0,22рублей на счет 106 по обьекту «Строительство микрорайонов "Сосенки4" "Кедровый2"- участки для многодетных семей».

        3. КУМИ   списать с учета по сч. 108 обекты недвижимости на сумму 3 529 810,57рублей - 2 гаражных бокса с.Строевское , принятые в 2019году ошибочно.  Усилить внутренний контроль за своевременным отражением операций по движению имущества на сч.108 «Нефинансовые активы казны». 

5. В течение 2019 в соответствии со ст.9 Федерального закона Российской Федерации» от  02 мая 2006года  №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»  по обращениям, направленным Прокуратурой Устьянского района проведено  5 внеплановых контрольных мероприятий.
1. В администрации  МО «Илезское»  проведено  две проверки:
· Соблюдение действующего законодательства при расходовании бюджетных средств на обеспечение пожарной безопасности и благоустройство территории муниципального образования.
           В ходе проверки по вопросам,  заявленным гражданами,  нарушений бюджетного законодательства не установлено.
· Соблюдение действующего законодательства при расходовании бюджетных средств на  дорожную деятельность, на содержание  имущества казны, при  расходовании бюджетных средств, поступивших в бюджет от   продажи материальных и нематериальных активов. 

В ходе проверки по вопросам,  заявленным гражданами,  нарушений бюджетного законодательства не установлено.
          В ходе проверки расходов на ремонт системы отопления в Илезском ДК установлено:

1) Администрацией приобретены материалы на сумму 11 495,00рублей, которые списаны на ремонт системы отопления в здании ДК. Данные материалы не предусмотрены договором для предоставления Подрядчику.  Таким образом, по  договору №023 от 02.12.2019г. с ИП Козловым А.В. необоснованно перечислено 11 495,00рублей. 

2) Демонтированные радиаторы администрацией не приняты на учёт в качестве металлолома.
2. В администрации МО «Плосское» проведена проверка  по вопросу соблюдения действующего законодательства при расходовании бюджетных средств». 

       Относительно поступившего заявления в ходе проверки  проверено исполнение полномочий МО «Плосское»  по направлениям деятельности: 

- пожарная безопасность  за 2018-2019годы,

- дорожная деятельность за 2018-2019годы,

- благоустройство за 2019год.

        Нарушений бюджетного законодательства и иных нормативных актов по расходованию бюджетных средств в 2018 - 2019годах на пожарную безопасность, дорожную деятельность, благоустройство не установлено.

       Одновременно, контрольно-ревизионная комиссия считает, стоимость работ по договорам, заключенным с  индивидуальными предпринимателями на ремонт автомобильных дорог завышены  на сумму  НДС, включенную в стоимость работ:

- с  ИП Пушкиной И.Н. по трем договорам  -  21 920,65рублей.
- с ИП Есманским А.В. по трем договорам  - 53 444,59рублей.

3. В Управлении строительства и инфраструктуры администрации МО «Устьянский муниципальный район»  проведено две  проверки:

1) По вопросу использования бюджетных средств  на ремонт автомобильной дороги   в д. Тарасонаволоцкая  ул.Молодежная  и на освещение улично-дорожной сети в д. Тарасонаволоцкая».

Нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при  использования бюджетных средств в 2019году на ремонт автомобильной дороги   в д. Тарасонаволоцкая  ул.Молодежная  и на освещение улично-дорожной сети в д. Тарасонаволоцкая» не установлено.
Работы  по ремонту автомобильной дороги в д.Тарасонаволоцкая  по ул.Молодежная в 2019году произведены  от д.18  в строну д.5. Контрольный обмер выполненных работ  в ходе проверки не производился.  В  техническом задании предусмотрено, что все работы должны быть выполнены из материалов, соответствующих ГОСТам, В качестве используемых  материалов техническим заданием предусмотрено использование  смеси песчано-гравийной природной в количестве 202,5м3. Сертификат соответcтвия  на смесь песчано-гравийную отсутствует. Проверить объем уложенной смеси на автомобильную дорогу не представляется возможным, путевые листы грузового автомобиля (ф.4-С), работающие на объекте  у заказчика отсутствуют.
2) По вопросу расходования средств дорожного фонда на ремонт мостов

Нарушений бюджетного законодательства не установлено.
6. Проведение экспертизы муниципальных правовых актов  представительных органов 

            Проведена экспертиза проектов решений представительных органов муниципальных образований на проекты решений на предмет соответствия их требованиям Бюджетного законодательства:
- по исполнению бюджета  за 2019год,  за1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2020года - 24, из них поселения – 20.
- по внесению изменений в решение о бюджете на 2020год -18, из них поселения -11,
- на  проекты решений о бюджете на 2021год и на плановый период 2022-2023годы - 17, из них поселения -16,
- по внесению изменений в Положение о бюджетном процессе – 1.
7. Взаимодействие с Прокуратурой Устьянского района

          В рамках заключенного соглашения по взаимодействию с Прокуратурой  Устьянского района в 2020году  специалисты Контрольно-ревизионной комиссии принимали участие в проверке по вопросу соблюдения нормативно-правовой базы при  начислении  заработной платы руководителям государственных и муниципальных бюджетных учреждений  и находящимися с ними в родственных отношениях работников.  В ходе данного мероприятия были проведены проверки в 3 муниципальных бюджетных общеобразовательных организациях (Березницкая СОШ, Ульяновская СОШ, Устьянская СОШ) и 2 государственных  бюджетных учреждениях Архангельской области (Октябрьский детский дом и Октябрьский психоневрологический интернат). 

         Также специалисты КРК  приняли участие в проверке Прокуратуры по вопросу исполнения администрацией МО «Киземское» требований законодательства при реализации государственных и муниципальных программ, бюджетного законодательства. 

8. Административные правонарушения

1. Контрольно-ревизионной комиссией  по  1 объекту  контроля материалы проверки  направлены на рассмотрение в Контрольно-ревизионное управление администрации МО «Устьянский муниципальный район» на предмет соблюдения требований, установленных  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».     
  По результатам рассмотрения  материалов нарушений не 3установлено.
2. По результатам рассмотрения  материалов проверок Прокуратуры  возбуждено 3 дела об административном правонарушении по ст.15.14 КоАП «Нецелевое использование бюджетных средств» (Оплата фактически невыполненных работ). Дела прекращены за малозначительностью. Лица, в отношении которых возбуждено бело об административном правонарушении, освобождены от административной ответственности, объявлено устное замечание.
3. По результатам внешней проверки годового отчета поселений за 2019год возбуждено 2 дела об административном правонарушении:

1) по ст. 15.15.7 КоАП «Нарушение порядка формирования и представления (утверждения) сведений (документов), используемых при составлении и рассмотрении проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» По результатам рассмотрения лицо, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, признано виновным, наложен административный штраф в размере 10 000рублей.  Штраф поступил в бюджет района в 2020году.

2) По ст. 15.15.6 КоАП «Нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности». По результатам рассмотрения лицо, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, принято постановление о прекращении дела за малозначительностью и освобождено от административной ответственности, объявлено устное замечание.

          9. Расходы на содержание аппарата Контрольно-ревизионной комиссии

     Общая сумма расходов на содержание КРК  в 2020году составила 1 811,4 тыс.рублей, в том числе за счет  межбюджетных трансфертов, перечисленных поселениями по заключенным соглашениям в связи с передачей полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля – 67,3тыс.рублей.

Председатель                                                                    Л.Г.Едемская
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