Протокол

публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Устав Устьянского муниципального округа Архангельской области
Начало: 14 сентября 2023 в 15 часов 00 минут. 
Место проведения: администрация Устьянского муниципального округа Архангельской области, расположенная по адресу: Архангельская область, р.п. Октябрьский, улица Комсомольская, дом 7.
Срок и порядок направления замечаний и предложений указаны в постановлении главы Устьянского муниципального округа от 14 августа 2023 года № 1774 «О назначении публичных слушаний» (далее – Постановление).

На публичных слушаниях присутствовало: 7 человек.
Председатель публичных слушаний – заместитель заведующего юридическим отделом администрации Устьянского муниципального округа Швабская Ольга Дмитриевна. 

Секретарь публичных слушаний – главный специалист администрации Устьянского муниципального округа Борская Наталия Александровна.

Повестка: публичные слушания по проекту решения о внесении изменений в Устав Устьянского муниципального округа Архангельской области, опубликованному в муниципальном вестнике «Устьяны» № 21 от 14 августа 2023 года, а также на сайте администрации Устьянского муниципального округа в специальном флеш-баннере «Публичные слушания» (далее  – проект решения).
Швабская О.Д. открыла публичные слушания, огласила их тему, вопрос, выносимый на обсуждение, инициатора публичных слушаний, основания и причины их проведения, предложила рассмотреть проект решения.

В порядке и сроки, указанные в Постановлении, замечаний и предложений по проекту решения не поступило. Во время проведения публичных слушаний замечаний и предложений по проекту решения не поступило.
Швабская О.Д. предложила публичные слушания закрыть.
 Резолютивная часть:

1. Признать публичные слушания по проекту решения о внесении изменений в Устав Устьянского муниципального округа Архангельской области состоявшимися;

2. Внести проект решения на рассмотрение Собрания депутатов Устьянского муниципального округа;

Опубликовать результаты настоящих публичных слушаний в муниципальном вестнике «Устьяны» и разместить на официальном сайте администрации Устьянского муниципального округа в отдельном флеш-баннере «Публичные слушания»  на главной странице сайта.
Председатель                                                                                                     О.Д. Швабская
Секретарь                                                                                                             Н.А. Борская 
