                                                                                  Приложение № 17
                                                                         к решению сессии шестого созыва
                                                             Собрания депутатов 
                                                                № 439 от 24 декабря 2021 года

Порядок расчета иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований-поселений муниципального образования Устьянский муниципальный район» на софинансирование вопросов местного значения на 2022 год

1.  Иной межбюджетный трансферт на софинансирование вопросов местного значения (далее – иной межбюджетный трансферт) предоставляется бюджету муниципального образования-поселения муниципального образования Устьянский муниципальный район» (далее - муниципальное образование) при условии, если расчетные расходы бюджета муниципального образования на 2022 год превышают расчетные доходы бюджета муниципального образования в 2022 году.
2.  Объем иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования рассчитывается по формуле:


, 

где:

 – объем иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования,  рублей;
РД2022 – расчетные доходы бюджета муниципального образования                       в 2022 году,  рублей;
РР2022– расчетные расходы бюджета муниципального образования                      в 2022 году,  рублей.
3. Расчетные доходы бюджета муниципального образования                            в 2022 году рассчитываются по формуле:

РД2022  = НД2022 + ДП2021 + ДП2021 - ВД2021

где:
РД2022 – расчетные доходы бюджета муниципального образования 
в 2020 году, рублей;
НД2022 – налоговые и неналоговые доходы бюджета муниципального образования на 2022 год (без учета доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства, доходов от продажи материальных и нематериальных активов, доходов по дополнительным нормативам отчислений от налога на доходы физических лиц, а также доходов от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации), рублей;
ДП2022 – расчетный объем дотации бюджету муниципального образования на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из областного бюджета  на 2022 год, рублей;
ДП2022 – расчетный объем дотации бюджету муниципального образования на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района  на 2022 год, рублей;
ВД2022 – выпадающие доходы 2020года по земельному налогу от возврата и зачета в иные налоги, переплаты по земельному налогу сложившейся по причине отчуждения и проведенной государственной кадастровой оценки объектов недвижимости.
4.Расчетные расходы бюджета муниципального образования                            в 2022 году рассчитываются по формуле:

РР2022 = ФОТОМСУ + ФОТМУ + КУ +РВ+ РД+ РРТ+ РУА+ РПР
где:
РР2022 – расчетные расходы бюджета муниципального образования                      в 2022 году, рублей;
ФОТОМСУ – расчетный фонд заработной платы органов местного самоуправления муниципальных образований с начислением на него страховых взносов во внебюджетные фонды на 2022 год, : 
ФОТМУ – расчетный фонд заработной платы муниципальных учреждений культуры с начислением на него страховых взносов во внебюджетные фонды на 2022 год (расходы на заработную плату работников повышение которой осуществляется в соответствии с указами Президента РФ на 2022год;
КУ – расчетный объем расходов на оплату коммунальных услуг в 2022 году (начисление коммунальных услуг за 2020год по данным формам 0503321 и 0503721бухгалтерского учета с учетом среднегодового роста на 8,3 процента к 2021году и 7,2 процента к 2022году, рублей; 
           РВ – выпадающие расходы на оплату КУ в связи с расторжением договора на отопление с МУП в 2022году;
РД – дополнительный ФОТ для вновь образованных муниципальных образований;
 РРТ – дополнительные расходы на развитие территорий вновь образованных муниципальных образований;
           РУА – услуги аренды помещения;
 РПР – расчетный объем прочих  расходов (22 процента от расчетных  расходов учтенных при расчете субсидии на 2022год) рублей;
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