ПРОТОКОЛ № 9
заседания Общественной  палаты
Устьянского муниципального округа Архангельской области


п. Октябрьский                                                                               « 05»  декабря 2024 года

Место проведения:  п.Октябрьский, ул. Комсомольская, д.7,   здание  Устьянского муниципального округа, актовый зал
Присутствовали:
Члены Общественной палаты Устьянского муниципального округа Архангельской области: председатель - И.В.Жаворонков,  Т.С.Семерикова, Т.В.Жаворонкова,     Е.Р.Зиновкина,   Е.Д.Мякшина,     Е.Ю.Гусейнова.  
Приглашены:  
-   Безрук Людмила Ивановна , специалист ГКУ АО «ОСЗН по Устьянскому району»
-  Старостина Наталья Анатольевна, заместитель директора ГБСУ СОН АО «Устьянский КЦСО»
- Честнейшина Людмила Владимировна, заведующая отделением ГБСУ СОН АО «Устьянский КЦСО»
- Сокова Дарья Геннадьевна, главный специалист отдела по организационной работе администрации Устьянского муниципального округа

Повестка дня
 1.   Государственные учреждения социальной защиты населения Устьянского муниципального округа: проблемы и перспективы.
Докладчики: -   Безрук Людмила Ивановна,  главный специалист ГКУ АО «ОСЗН по Устьянскому району»; Старостина Наталья Анатольевна, заместитель директора ГБСУ СОН АО «Устьянский КЦСО»; Жаворонкова Татьяна Владиславовна, директор ГБСУ АО «Октябрьский психоневрологический интернат».
          2.        О реализации проектов 2024 года по программе «Комфортное Поморье» и о планах реализации социальных проектов в 2025 году.
 Докладчик: Сокова Дарья Геннадьевна, главный специалист отдела по организационной работе администрации Устьянского муниципального округа
 
 	По вопросу № 1 слушали: Безрук Людмилу Ивановну, специалиста ГКУ АО                              «ОСЗН по Устьянскому району», которая пояснила присутствующим, что главной целью и функцией учреждения  является предоставление мер социальной поддержки гражданам, проживающим на территории Устьянского округа, установленные федеральным и региональным законодательством.  В настоящее время на льготном учёте состоит 20708 граждан. Отделение предоставляет более 50 видов мер социальной поддержки. В помощь населению Архангельской области разработан электронный сервис «Социальный навигатор», который выдаёт полный перечень информации по каждой мере поддержки, список документов, необходимых для назначения каждого из пособий. Назначение пособий носит заявительный характер. Также Людмила Ивановна уточнила, что с этого года всем многодетным семьям выдаётся удостоверение единого образца, который будет действовать бессрочно.  
  Слушали:  Старостину Наталью Анатольевну, заместителя директора ГБСУ СОН АО «Устьянский КЦСО», которая рассказала о структуре и основных направлениях деятельности своего учреждения. Пояснила, что работа Комплексного Центра  направлена на организацию социально-бытовых услуг на дому и проживания граждан пожилого возраста и инвалидов в стационарном отделении, расположенном в с.Бестужево, а также занимается подбором кандидатов и организацией приёмных семей для граждан пожилого возраста и  инвалидов. В настоящее время на дому получают социальные услуги 390 граждан, их обслуживает 50 социальных работников, в стационаре проживает 38 человек. 
	Слушали: Жаворонкову Татьяну Владиславовну, директора ГБСУ АО «Октябрьский психоневрологический интернат»,  рассказавшую об особенностях работы стационарного учреждения, в котором в настоящее время проживают  и получают социальные услуги 217 пожилых людей и инвалидов. Учреждение имеет медицинскую лицензию, в нем работают врачи, медицинские сёстры, младшие медицинские сестры. Жизнедеятельность учреждения обеспечивают работники  различных вспомогательных служб: питания, прачечной, социально-реабилитационной, административно-хозяйственной. Работники учреждения  делают всё возможное, чтобы  жизнь проживающих  была интересной, насыщенной, заполненной  интересными делами, положительными переживаниями, а обстановка уютной и комфортной.
Решили: Информацию принять к сведению.
[bookmark: _GoBack] По вопросу № 2 слушали: Сокову Дарью Геннадьевну, главного специалиста отдела по организационной работе администрации Устьянского муниципального округа. Дарья Геннадьевна проинформировала членов Общественной палаты об итоговых результатах реализация проекта «Комфортное поморье» в 2024 году, а также обсудили план работы по региональному проекту на 2025 год.


                             Председатель                                             И.В.Жаворонков

                             Секретарь                                                  Т.В.Жаворонкова


